

то да бие нѣкого, нито да е лажкомъ за скверный придобитокъ.

8 Но да е страннолюбивъ, добролюбивъ, праведенъ, благочестивъ, воздержникъ.

9 Които се държи за истинно то оученіе, каквото е предавано, за да може и да наставлява со оученіе, и да величава оныя, които се сопротивляватъ.

10 Защото има мнозина непокорни, пѣстословцы, и прелестницы, а найвече отъ вѣрѣзаны те.

11 На които требва да заграждашъ оуста та: защото они развращаватъ цѣлы домове, понеже оучатъ што не требва заради скверный придобитокъ.

12 Нѣкои отъ нихъ свои си имъ пророкъ е реклъ: Кританете са всегда лажцы зли зѣкрове, лѣнны оутробы.

13 Това свидѣтельство е истинно: и заради таа причина ги величайвай жестоку, за да вждатъ здрави въ вѣра та.

14 И да не слабятъ Іудейски те басни, нито зарѣчаніе то на такива человекы, които се отфрлатъ отъ истина та.

15 Сички те са (вещи) чисты на чисти те: а на скверни те и невѣрни те нищо не е чисто, но сквернилъ имъ се е и оумо и совѣсть та.

16 Они исповѣдватъ, защо знаатъ Бога, а съ дѣла та се отфрлатъ отъ него, понеже са

гнѣсни и непокорни, и за никое добро дѣло неисквѣни.

ГЛАВА 2.

Но ты говори онова, което е сходно со здраво то оученіе.

2 Што старцы те да вждатъ трезвенни, честни, цѣломъдренни, здрави во вѣра та, въ любовь та и въ терпѣніе то.

3 Подобенъ и старицы те да се величатъ като цю е прилчнъ на сватїи те, да не са клеветливы, нито да се предаватъ много на винопїйство то, (но да са) оучителницы на добро то.

4 Да оцѣломъдраватъ млади те (жены), за да величатъ мъжіе те си, и да величатъ и чада та си.

5 (Да са) цѣломъдренны, чисты, да си гледатъ хвалемъ кршты те, да се покораватъ на мъжіе те си, за да се не хвали слово то Пожіе.

6 Подобенъ и юноши те оувѣщавай да вждатъ цѣломъдрени.

7 Во всичко показвай самъ себе примѣръ къ добри те дѣла, (като показвашъ) въ оучительство то независтность, честность.

8 Здраво оученіе, въ което нема нищо достойно за оукореніе, за да се посрами противно, и да не може да говори нищо хвално за васъ.

9 Слаги те (оувѣщавай) да се покораватъ на свои те господаре во всичко да имъ оугожда-